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Ενώπιον σας. Ευθέως και Δημοσίως, όπως κάνω τόσα χρόνια: Την Παρασκευή
7/12/2018 που θα συνεδριάσει το νέο ΔΣ της ΟΔΥΕ, θα είμαι υποψήφιος
πρόεδρος του ΔΣ... Ανοιχτή επιστολή του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ
της ΟΔΥΕ με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ.
 
Αθήνα, Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου 2018.

Αγαπητέ/-ή Συνάδελφε,

Έχοντας υπόψη όλα όσα ειπώθηκαν και έγιναν ή δεν έγιναν στον κλάδο μας, στην
ΟΔΥΕ αλλά και στον ΣΔΥΑ και σε άλλους Συλλόγους λίγο πριν τις εκλογές για τα
Υπηρεσιακά Συμβούλια ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ, και κυρίως όλα όσα ειπώθηκαν, προτάθηκαν,
αποφασίστηκαν και έγιναν ή δεν έγιναν στο πρόσφατο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας
ΕΩΣ ΤΩΡΑ,
Χωρίς περιστροφές και έξω από τα παρασκήνια, ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ ευθέως και δημοσίως ότι
θέτω τον εαυτό μου τυπικά και ουσιαστικά στη διάθεση των 17 μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ
για τη θέση του προέδρου του ΔΣ της ΟΔΥΕ την ερχόμενη διετία ή μέχρις ότου τυχόν
αποφασίσει το ίδιο ΔΣ.

Επί της ουσίας, θέτω την υποψηφιότητα μου αυτή και ενώπιον σας, στην κρίση σας, τη
θετική ή την αρνητική κρίση σας!

ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΟΤΙ Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΙ ΟΧΙ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ. Όπως και η επιστολή. Απευθύνονται προς όλους...

Θα ενημερώσω, βεβαίως, και προσωπικά τα μέλη - τους συνδικαλιστές του ΔΣ της
ΟΔΥΕ, από τους οποίους θα ζητήσω τη στήριξη με την ψήφο τους. Θα ενημερώσω,
επίσης, προσωπικά και τους εκπροσώπους - τα στελέχη των παρατάξεων με τις οποίες
εκλέχτηκαν τα μέλη του ΔΣ και θα ζητήσω τη γνώμη και τη στήριξη τους.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΕΚΤΙΜΩ ΟΤΙ ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΛΕΓΕΙ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ. Και έως τότε επιβάλλεται να δημοσιευθούν οι
αποφάσεις του Συνεδρίου. Γι αυτά τα ζητήματα θα καταβάλω κάθε προσπάθεια.

Συνάδελφε,
Σε διαβεβαιώ ότι έχω την όρεξη να αγωνιστώ και μπορώ να ανταποκριθώ με επάρκεια
και αποτελεσματικότητα στα αυξημένα καθήκοντα και την ευθύνη του Προέδρου μιας
συλλογικής, δημοκρατικής, ενωτικής, ανεξάρτητης, αγωνιστικής και ΕΞΩΣΤΡΕΦΟΥΣ
ΗΓΕΣΙΑΣ της ΟΔΥΕ.
Με διάθεση για προσφορά, με γνώση, με εντιμότητα, με συνδικαλιστικό ήθος, με
κύρος...
Δηλαδή μιας ουσιαστικής και τυπικής συλλογικής ΗΓΕΣΙΑΣ την οποία έχουν ανάγκη ο
Κλάδος, η Γραμματεία των Δικαστικών Υπηρεσιών, το Συνδικαλιστικό μας Κίνημα και οι
Δικαστικοί Υπάλληλοι ατομικά, κατά υπηρεσία και συνολικά.
Μιας ΗΓΕΣΙΑΣ στην οποία θα είμαστε όλοι, και οι 17, ισότιμοι στα δικαιώματα, τα
καθήκοντα και τις υποχρεώσεις, και θα βρίσκουμε όλοι χώρο δημιουργικής προσφοράς,
ακόμα και εξ αποστάσεως.
Σε ό,τι με αφορά, δεσμεύομαι, επίσης, ότι θα είμαι συνεχώς αρωγός στις αρμοδιότητες
και τα καθήκοντα όλων ανεξαιρέτως των άλλων μελών του λεγόμενου Προεδρείου και
του ΔΣ. Χωρίς διακρίσεις, χωρίς ωράριο, χωρίς αργίες.
Ανοιχτός και με σεβασμό στην κριτική, τη γνώμη και την πρόταση του καθενός, στη
διαφωνία, στη μειοψηφία...
Εννοείται, στην υπηρεσία πάντοτε των δικαστικών υπαλλήλων, του κλάδου και του
συνδικαλιστικού μας κινήματος, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟΝ
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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΜΑΣ, σε καθημερινό
αγώνα και συνεργασία για την εφαρμογή και την υλοποίηση τους. (Επαναλαμβάνω ότι
επιβάλλεται να δημοσιευθούν μέχρι την ερχόμενη Παρασκευή οι αποφάσεις του
Συνεδρίου).

ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΚΑΙ ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΛΛΗΛΟΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟ, κατά προτίμηση με άμεσο τρόπο,
π.χ. με ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ, ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

Δεσμεύομαι και θα δώσω όλο μου τον εαυτό για να μπουν σε ΚΙΝΗΣΗ ο κλάδος και το
συνδικαλιστικό μας κίνημα και να υπάρξουν ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ σε
όλους τους τομείς των αιτημάτων, της λειτουργίας και της δράσης μας.

Κι όποτε χρειαστεί, που θα χρειαστεί σίγουρα, δεν θα διστάσουμε να μπούμε σε (γόνιμη
πάντα και όχι σε αδιέξοδη ή τυφλή) συνδικαλιστική σύγκρουση με κάθε είδους άδικη,
αυταρχική και αυθαίρετη εξουσία που δεν σέβεται τον κλάδο, τη Γραμματεία των
Δικαστικών Υπηρεσιών, τον κάθε συνάδελφο ξεχωριστά και το συνδικαλιστικό μας
κίνημα.

Εχουμε το καθήκον και την υποχρέωση να βγούμε γρήγορα από την εσωστρέφεια και
να κινηθούμε ΕΞΩΣΤΡΕΦΩΣ, όχι μόνο προς τους φορείς εξουσίας αλλά και προς την
κοινωνία, μέσα από δράσεις και παρεμβάσεις.

Συνάδελφοι,
όσα διατυπώνω πιο πάνω, συνιστούν τον κώδικα των συνδικαλιστικών μου αρχών και
αξιών και τα έχω αποδείξει στη συνδικαλιστική μου διαδρομή.
Για τα οποιαδήποτε λάθη και τους "φόβους" που μπορεί να έχουν ορισμένοι από
εκείνους που θέλουν αλλά επιφυλάσσονται να με ψηφίσουν για τη θέση του Προέδρου
του ΔΣ, υπάρχει η ασφαλιστική δικλείδα ότι οποιαδήποτε στιγμή μπορούν να με
ανακαλέσουν από τη θέση αυτή, με μια απλή πλειοψηφία των μελών του ΔΣ.

Συνάδελφε,
επαναλαμβάνω ότι, σε αυτή την προσπάθεια, ζητώ τη στήριξη και από τους συνέδρους
και από όλους γενικά τους συναδέλφους. Δημοσίως και με οποιονδήποτε τρόπο εκείνοι
επιλέξουν. Ζητώ την έμμεση μεν αλλά ουσιαστική συμμετοχή σου σε αυτή τη
διαδικασία μέχρι την εκλογή των μελών του λεγόμενου "Προεδρείου" του ΔΣ της
ΟΔΥΕ.

Καθόσον, όπως έχει αποδειχθεί, τα ζητήματα ιδιαίτερα της εκλογής του Προέδρου και
του Γενικού Γραμματέα του ΔΣ της ΟΔΥΕ, είναι πρωτεύοντα για την τύχη του κλάδου
και της ΟΔΥΕ.
Εξάλλου δεν είναι δημοκρατικό να συζητούνται μόνο στα παρασκήνια των παρατάξεων
και μάλιστα μόνο μεταξύ των 17 μελών του ΔΣ.
Κι αυτό γιατί, από τις 17 θέσεις του ΔΣ και τις 8 θέσεις - αρμοδιότητες που υπάρχουν
και συγκροτούν το λεγόμενο "Προεδρείο του ΔΣ της ΟΔΥΕ", μόνο 2 έχουν εκτελεστικές
αρμοδιότητες για όλα τα ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία, τις αποφάσεις και τη
δράση του ΔΣ της ΟΔΥΕ: Μόνο ο Πρόεδρος και ο Γ. Γραμματέας έχουν εκτελεστικές
αρμοδιότητες, ΔΙΟΤΙ ΜΟΝΟ ΕΚΕΙΝΟΙ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ
ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΟΛΩΝ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ. ΑΛΛΙΩΣ ...ΔΕΝ ΚΙΝΕΙΤΑΙ "ΤΙΠΟΤΑ" Ή
ΕΥΝΟΟΥΝΤΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ, Η ΕΣΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΚΙ Ο ΔΙΧΑΣΜΟΣ.
Οι υπόλοιποι 15 είμαστε απλώς ...βοηθοί, κατά τη δυνατότητα, τη διάθεση και την
προσφορά του καθενός, εφόσον βεβαίως είναι ανοιχτοί στη βοήθεια, την αποδέχονται
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και την αξιοποιούν οι 2 που έχουν το δικαίωμα της υπογραφής...
Μόνο σε ζητήματα Ταμείου συνυπογράφει και ο Ταμίας.

Εννοείται πως θα λάβω πολύ σοβαρά υπόψη μου και θα συνεκτιμήσω τις απόψεις όλων
των συναδέλφων, των μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ και των παρατάξεων τους, και βεβαίως
τις τελικές απόψεις των μελών και φίλων της δική μας παράταξης, της ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ.
Οπωσδήποτε δε θα λάβω υπόψη τις τοποθετήσεις των μελών και των παρατάξεων του
ΔΣ της ΟΔΥΕ κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του ΔΣ και ιδιαίτερα το αποτέλεσμα της
πρώτης ψηφοφορίας...
ΚΑΘΕ ΚΡΙΤΙΚΗ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ Η ΠΙΟ ΣΚΛΗΡΗ, ΕΝΤΑΓΜΕΝΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ
ΚΩΔΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΠΟΥ ΜΑΣ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ,
ΕΙΝΑΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΤΗ. Ειδικά αν είναι πλήρης, δηλαδή αν συνοδεύεται
και από αντιπρόταση!
Αρκεί η κριτική να μη συνοδεύεται από στοχοποίηση, ύβρεις, συκοφαντίες, απειλές και
χειροδικία , στοιχεία και πρακτικές που χρησιμοποιούν ΑΝΕΝΟΧΛΗΤΟΙ ορισμένοι, και
μάλιστα ενώπιον πολλών συναδέλφων, χωρίς ακόμα να αποδοκιμαστούν και να
καταδικαστούν από τον ΣΔΥΑ και από την ΟΔΥΕ!!! Έστω κι αν οι ύβρεις, οι
συκοφαντίες και η λάσπη δεν κολλάνε σε όσους τις εκτοξεύουν!!!
 
Με εκτίμηση, Χρήστος Καϋμενάκης.


